

CITTÀ DI CAVE

PROVINCIA DI ROMA

COPIA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Atto n. 28

OGGETTO: Direttiva per realizzazione volume- catalogo opere esposte nella sede del Museo "Lorenzo Ferri" e sale ipogee ex Convento Agostiniani:Presepe Monumentale "Lorenzo Ferri".

L'anno duemilaquattordici, questo giorno venti del mese di febbraio alle ore 17,27 nella Sede Comunale, si è riunita

LA GIUNTA COMUNALE

Convocata nelle forme di legge e rispettivamente presenti i sigg.		Presente	Assente	
Umbertini Massimo	Sindaco		x	
Dappi Rita	Assessore		X	
Lupi Angelo		66	X	
Sbardella Silvestro	66	66	X	
Pulcini Massimiliano	46	66	X	
Beltramme Giulio	"	66	x	
Mancini Silvia	"	66		X

Presiede il Signor MASSIMO UMBERTINI - Sindaco

Assiste il Vice Segretario Comunale Signor Dott. Giuseppe Scaramella

ACQUISITI I PARERI DEI RESPONSABILI DI DIPARTIMENTO (Art. 49 D.LGS. 267/2000)		
RESPONSABILE DEL:1 Dip. IN DATA: 20/02/2014	PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA: Favorevole (Dott. Giuseppe Scaramella)	
RESPONSABILE DEL: II Dip.	PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE: Favorevole tenuto conto della gestione in esercizio provvisorio.	
IN DATA: 20/02/2014	(Dott. Alessandra Galizia)	

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che in data 07/12/2012 è stato inaugurato il Presepe Monumentale, posizionato a seguito di restauro, presso le Sale Ipogee dell'Ex Convento Agostiniani (attuale sede comunale):

Che, con deliberazione del Consiglio Comunale n. 17 del 30/05/2013, è stato istituito il Museo Civico "Città di Cave" articolato in tre Sezioni:

<u>Sezione 1</u>) Sezione museale "Lorenzo Ferri" sede Ex Ospedale Mattei e Presepe Monumentale sale ipogee Palazzo Ex Convento Agostiniani;

<u>Sezione 2</u>) Sezione museale del "Tabacco e della Cultura Contadina" sede locali Palazzo Ex Convento Agostiniani;

Sezione 3) Sezione museale "Archeologica";

Che il 7 dicembre 2013 è stato presentato il Museo Civico Città di Cave ed inaugurato il Museo Lorenzo Ferri, collocato presso l'immobile denominato ex Ospedale Mattei;

Considerato che è intenzione di questa Amministrazione realizzare un catalogo che raccolga le foto di tutte le opere che sono esposte presso la sede del Museo Lorenzo Ferri e delle opere esposte presso le Sale Ipogee dell'Ex Convento degli Agostiniani relative al Presepe Monumentale "Lorenzo Ferri";

Che il coordinamento della grafica, dei testi e delle foto del catalogo saranno dirette dall'Arch. Giuseppe Ferri, insieme agli autori – gratuitamente;

Che, per quanto sopra, si rende necessario demandare al responsabile del I Dipartimento l'adozione degli atti necessari alla stampa del testo di cui sopra, progettazione grafica ed impaginazione, assegnando un budget di € 1.800,00;

Visti i pareri del Responsabile del I e del II Dipartimento, resi sulla presente deliberazione;

DELIBERA

- 1. Di stabilite che quanto in narrativa costituisce parte integrante e sostanziale della presente:
- 2. Di demandare al Responsabile del I Dipartimento l'adozione degli atti consequenziali alla presente deliberazione, per la stampa del volume catalogo del Museo "Lorenzo Ferri" il quale raccoglierà le foto, con relativi testi, delle opere esposso presso la sede del Museo Ex Ospedale Mattei e delle opere esposto presso le Sale Ipogee dell'ex Convento Agostiniani relative al Presepo Monumentale "Lorenzo Ferri";
- 3. Di attribuire un budget per la stampa, progettazione grafica ed impaginazione del volume-catalogo di € 1.800,00;
- 4. Di dare atto che l'Arch. Giuseppe Ferri provvederà al coordinamento della grafica, dei testi e delle foto, gratuitamente, ed il materiale sarà consegnato direttamente a chi realizzerà il volume:

LA GIUNTA COMUNALE

Con successiva ed unanime votazione

DELIBERA

Di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

Di quanto sopra viene redatto il presente verbale

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

F.to Dott. Giuseppe Scaramella

IL SINDACO Fto Massimo Umbertini

Il Segretario Comunale / Il Responsabile dell'Area Amm.va

Copia conforme all'originale per	uso amministrativo			
Cave lì1 9 MAR, 2014	Il Segretario Comunale / Il Responsabile dell'Area Amm.va CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE			
Il sottoscritto certifica che, giusta a all'Albo Pretorio comunale per 15 g	attestazione del Messo Comunale, copia della presente deliberazione è stata affissa giorni consecutivi			
Dal	Al			
Cave lì				
Il Messo Comunale				
IL SOTTOSCRITTO CERTIFICA				
Che la presente deliberazione				
È divenuta esecutiva:				
o Ai sensi dell'art. 134, 1°	comma D.Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267 in data			
o Dopo il decimo giorno de	ella sua pubblicazione (art. 134 comma 3° D.Lgs: 18. 8. 2000, n. 267)			